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 4.4.24מתאריך  3.24מן המניין מספר שלא פרוטוקול מליאה 

 
 משתתפים:

 מר יאיר מעין
 גב' דורית אלמלך

 מר גיא בריוזה
 מר משה קווס

 מר משה רייכמן
 מר חיים ציטרינבוים

 מר מרדכי שנור
 מר יצחק גורדון

 מר שמחה ברוידא
 עו"ד ניסן בן חמו

 שטרלינג פלורי' גב
 גב' רוית בייליס

 מר אלכסנדר ספוז'ניקוב
 ד"ר דיאנה גיטיס

 
 מוזמנים:

 עו"ד חיים שימן, יועמ"ש
 גב' רחל לנצ'נר, מנהלת אגף חינוך.

 שי אהרונוף, מבקר העירייה
 

 נעדרו:
 דודי אוחנונה

 
 :על סדר היום

  22:18מועד תחילת הישיבה: 
       
אנחנו פותחים עכשיו את המליאה שלא מן המניין. ואני רוצה לומר לגבי הנושא של : יאיר מעין העיר ראש

אמרתי קודם ואגיד שוב, הנושא שכרגע עולה לדיון הפך להיות לא רלוונטי ואני קורא לכם חברי  -הישיבה
 שמה שתחליטו יהיה מקובל. האופוזיציה לשקול שוב אם אתם רוצים לקיים כאן את הדיון הזה. כמובן

  
אני מזכיר, שבוע שעבר ישבנו עם סמנכ"ל משרד החינוך ומנהל המחוז יחד עם מנהלת אגף החינוך וגורמים 
נוספים וסוכם שכל מוסדות החינוך ממשיכים לפעול בעיר ובחודש הקרוב אנחנו נמשיך לבחון חלופות ופתרונות 

ולם מכל הפלגים וכל המגזרים להיות שותפים ולעשות מאמץ למצוא חובתנו של כל אנשי הציבור בעיר, כבעיה. ה
פתרון בהידברות ככל הניתן גם עם וועדי ההורים והנהלת המוסדות ולמצוא פתרון. טענתי בתחילת דבריי כי 

 הישיבה לא רלוונטית כיוון והסעיפים הרשומים כאן לא נכונים ברגע זה. 
 

 עו"ד ניסן בן חמו: אז תצביע בעד.
 

ראש העיר: אמרתי שהסעיפים הכתובים לא נכונים. על כן, לא אצביע בעד סעיף שהוא לא נכון. לא הסעיף נכון 
ולא הצעת החוק נכונה. אין כרגע אף החלטה של אף גורם עירוני לנושא. ובנוסף, הכנו הודעה לכב' בית המשפט 

עיריית ערד ומשרד החינוך יחד עם  שאומרת שאנחנו פועלים בהתאם לסיכום שהיה עם סמנכ"ל משרד החינוך.
התושבים, וועד ההורים, מנהלי המוסדות, אגף החינוך וכל הגורמים הנוגעים בדבר פועלים למציאת פתרונות 

נציג את הפתרונות לכב' בית המשפט. לכן כרגע החודש הקרוב  1.5.2024מוסכמים ואנו מתחייבים כי עד לתאריך 
לקיים את הישיבה ואני מציע לגלות בגרות ובנוסף אני מוכן להתחייב לכם  מיועד לבחינת החלופות והאפשרויות

 הזו שוב גם בלי שתדרשו ולא להכניס עכשיו ולדון בסעיפים שלא נכונים.
 

 אלכסנדר ספוז'ניקוב: אשמח לדעת מה החלופות.
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כרגע בוחנים מס' חלופות אפשריות עם כל הגורמים כולם. ובהתאם נגבש את ההמלצה   :יאיר מעין ראש העיר

 הטובה ביותר לעתיד ילדי העיר ואנחנו רוצים לדאוג לכול ילדי העיר כולם.
 

 יש לי למשל כמה המלצות.  אלכסנדר ספוז'ניקוב:
 

 ראש העיר: אני אשמח לשמוע אותן. תבוא ביום ראשון ונשב לדבר.
 

 למה ביום ראשון? אני חושב שכל התושבים רוצים לשמוע. פוז'ניקוב:אלכסנדר ס
 

: אנחנו יושבים על הנושא כל יום. גם היום ישבנו וסיכמנו שכרגע לא נוציא שום פרט מר יאיר מעין ראש העיר
מהישיבות בנושא. לפני דיון פומבי נשמח לשבת אתך כאחד הוותיקים כאן שגם בטח מכיר את הנושא ואני 

 את הפתרון שלך לנושא והדבר יהיה לרווחת תושבי ערד.לשמוע ואני בטוח שגם תתרום אשמח 
 

 עו"ד ניסן בן חמו מבקש לדבר.
 

עו"ד ניסן בן חמו: אדוני ראש העיר, נתחיל במסכת העובדתית הפשוטה. בהתחלה פרסמת אתה ודובר העירייה 
זה היה באמת שליפה. ואז הטענה הייתה על החלטה שלכם לפנות את בית הספר חלמיש ואז קמה כל זעקה כי 

יש החלטה של בית משפט לפנות. זה גם היה בתוך הבליל של המידע: זה בגלל  -)פורסם גם ע"י סגן ראש העיר(
בית המשפט ואחרי זה מנהלת אגף החינוך החליטה לפנות את בית ספר חלמיש. אז כמו שנאמר פה היחיד שיכול 

אתה! לא אף אחד אחר. אתה ראש העיר. אתה נושא באחריות ותעמוד  להחליט אם לפנות מוסד חינוכי זה
מאחוריי מה שהחלטת ככל שהחלטת. לא בית משפט ויש לי פה את החלטת בית המשפט, הופצו פה פרוטוקולים, 
מישהו נתן מישהו לקח. מה לעשות אני גם משפטן במקצועי. לקרוא תצהירים לבית משפט אני יודע. אני יודע 

החלטות של בית משפט. ואני אשמח אדוני היקר אם היועמ"ש ישפוך לנו אור פה על עתירות קודמות גם לקרוא 
"יודגש כי לרשות  :אתם יודעים מה הייתה ההחלטה של בית משפט? 2021, 2015של חסידות גור משנת 

 המקומית אין חובה לספק למוסד חינוך מוכר שאינו רשמי מבנים". זאת הייתה ההחלטה. 
 

 ייכמן: עד שיתרוקנו כיתות במוסדות החינוך בעיר.משה ר
 

יש נוהל מבנים מתפנים. היועמ"ש אני אשמח אם תפנה לקהל  -עו"ד ניסן בן חמו: עכשיו נצלול לטיעון המשפטי
ותסביר להם כיצד הנוהל עובד כי שיובהר שלא מוציאים ילדים ממבנה קיים כדי להכניס ילדים אחרים ולא 

אחת כמה וכמה שמדובר בחינוך המוכר שאינו רשמי בהחלטת בית משפט: "אין לרשות משנה מה הסיבה. ועל 
 המקומית חובה" . אם ראש העיר רוצה הוא ייתן.

 
 משה רייכמן: עד שלא הצלחת וכיתות התרוקנו אז משרד החינוך ופרקליטות מחוז דרום אמרו אחרת. 

 
המשפט. מה לעשות זה עדיין קובע במדינת ישראל מה עו"ד ניסן בן חמו: אז אני אקריא לכם את החלטת בית 

 לעשות?!
 למה? אנחנו דווקא מאוד מכבדים את היועמ"ש כאן ואת החוק. :מר יאיר מעין ראש העיר

 
במעמד עו"ד ניסן בן חמו: את זה אנחנו עוד נראה. "מוסדות החינוך מושא העתירה הינם מוסדות חינוך 

 . "טלת על המשיבים )עיריית ערד( לספק להם מבניםשמוכרים ואינם רשמיים ועל כן לא מו
 

 : חובה בטח שקיימת חובה לרשות לדאוג לילדים.יאיר מעין ראש העיר
 

 עו"ד ניסן בן חמו: אין חובה. אין חובה. 
 

 למה לא בונים לילדים בתי ספר?  יצחק גורדון:
 

 ה עשר כיתות גן. עו"ד ניסן בן חמו: אני בניתי שני בתי ספר: גור בנים וגור בנות ושש
 

 משה רייכמן: ומה הצרכים? 
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עו"ד ניסן בן חמו: שמדינת ישראל תסבסד אותך. יש לך שר שלם שיכול לתקצב אותך לא על חשבון הילדים 
חזרו על אותה ההחלטה. אני אשמח עם היועמ"ש יגיד  2021. בשנת 2015משנת שלנו. זאת החלטת בית המשפט 
 הבחירות בעתירה הנוכחית.מה הייתה עמדת העירייה טרום 

 
 : אני מנהל את הישיבה. תגיד את דעתך ותסיים את דבריך. יאיר מעין ראש העיר

 
 .סוערויכוח מתנהל 

 
עו"ד ניסן בן חמו: עכשיו, הטענה הנוספת הייתה נוהל מבנים מתפנים שבסופו של דבר מדבר על מבנה ריק! ריק! 
האם בית הספר חלמיש ריק? לא.... האם בית הספר צור ריק? לא..... האם בית ספר לבאות ריק? לא.... האם 

 לא.... יפה.  בית הספר יעלים הוא ריק? לא..... האם הבית ספר הדמוקרטי הוא ריק?
 

 . בממלכתי יורד כל שנהדים משה רייכמן: תספר להם למה מספר היל
 

 מתנהל ויכוח סוער 
 

 : מבקש שקט.יאיר מעין ראש העיר
 

יש דיון במשרד השיכון על מוסדות  עו"ד ניסן בן חמו: משהו מעניין קורה במשרד השיכון של השר גולדקנוף
החינוך בערד כי אין שר חינוך יש שר שיכון שצריך לטפל בקהילה הספציפית שלו. מי יושב בישיבה? הפלא ופלא 
השר יצחק גולדקנוף ומצד נציגי המוסדות מר ישראל גולדקנוף ומר יהודה גולדקנוף בניו של השר יושבים ודנים 

 סגור אותם.על מוסדות החינוך בערד כדי ל
 

 משה רייכמן: תגיד את כול האנשים שיושבים שם יושבים עוד אנשים.
 

 כי יש פה דיל פוליטי.  -ולכן הדיונים מתנהלים במשרד השיכוןעו"ד ניסן בן חמו: 
 

 מתנהל ויכוח סוער 
 

 פונה לעו"ד ניסן בן חמו ושואל אם סיים? יאיר מעין ראש העיר
 

מה הייתה עמדת מנהלת אגף החינוך. אתה לא רוצה שהם ידברו אז אני אגיד כי עו"ד ניסן בן חמו: אני גם יודע 
אני הייתי שם בהליך ואני חתמתי על התצהירים. מנהלת אגף החינוך אמרה שאסור לסגור מוסדות חינוך 
ממלכתיים כי זה יהיה הליך בלתי הפיך לילדים שלנו. בלתי הפיך זאת הייתה העמדה שלה. ניסתם לגלגל את זה 

. הולכים על הראש שלה בסדר צריך את השעיר לעזאזל. אז אני אומר אתה הולך לבנות עשרת אלפים יחידות
 להגיע לפה תשמור על המוסדות שלך. פסק הדין של בית משפט אומר שאין חובה לתת.

 
 זכות לתת לכל בילדים את מה שמנעת מהם כל השנים. יש לזכות לתת. משה קווס:

 זכות? גם יש חובה לאנשים לשרת בצבא.עו"ד ניסן בן חמו: 
 

 מתנהל ויכוח סוער 
 

 : סיימת?יאיר מעין ראש העיר
 

 עו"ד ניסן בן חמו: אני אומר פה שני דברים: אין חובה אין פסק דין של בית משפט. 
 

 זה ידוע שאין חובה. :יאיר מעין ראש העיר
 

 הכי יפה בעולם נעשה פה עכשיו. עו"ד ניסן בן חמו: זה ידוע? אתה פרסמת אחרת. זה הפליק פלאק
 

פלורי שטרלינג: כשאתה אומר שאתה לא סוגר את בית הספר חלמיש האם אתה מתכוון להעביר ילדים מחלמיש 
 למקום אחר?
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: לא. אני מתכוון שהוועדה שהקמנו תשב בימים ובשבועות הקרובים ותבחן את כל יאיר מעין ראש העיר
המלצה הטובה ביותר לכל ילדי ערד. דבר אחד אני יכול להבטיח לכם החלופות ובהתאם לכך היא תביא את ה

 חובה עלינו על כולנו כול נציגי הציבור לדאוג לכול הציבור.
 

 מתנהל ויכוח סוער 
 

 ניסן סיימת? אפשר להעביר את רשות הדיבור לאלכס?: יאיר מעין ראש העיר
 

ושיש פסק דין לרשות המקומית  לפנות מוסדותעו"ד ניסן בן חמו: מבקש שיירשם בפרוטוקול שאין פסק דין 
שאומר שאין חובה לדאוג למוכר שאינו רשמי. ומנהלת אגף החינוך התנגדה נחרצות להעברת מוסד חינוכי 

 ממלכתי למוכר שאינו רשמי זאת הייתה העמדה שלה.
 

 מתנהל ויכוח סוער 
 

ומי שייצג אותה משרד החינוך(  -נת ישראל)מדי 3הודעת עדכון מטעם המשיב : לפרוטוקול, יאיר מעין ראש העיר
בבית משפט זו פרקליטות המדינה. ההודעה הזו שהוצגה לבית המשפט הוצגה באוקטובר וחזרו עליה גם בינואר. 

יתקיים סיור במוסדות החינוך בעיר ערד בהשתתפות גורמי משרד החינוך, סגן  20.9.23לשון ההודעה: בתאריך 
בהודעה נכתב: הסיור בעיר התמקד במוסדות חינוך ריקים בעיר  3. ובסעיף ראש העיר ומנהלת אגף החינוך

כיתות גן ריקות היכולות לשמש כיתות גן כבר בשנת  5שיכולים לשמש גני ילדים. במסגרת הזו נמצאו לפחות 
 הלימודים הנוכחית.

 
 פלורי שטרלינג: זה לא נכון. אבל זה לא נכון.

 
 מתוך הפרוטוקול.: אני מקריא יאיר מעין ראש העיר

 
כיתות ריקות מה זה  200. תקריא את התגובה שלהם יש עו"ד ניסן בן חמו: אתה מקריא את תגובת המשיב

 קשור?
 

: אני אמרתי אני מקריא את תגובת משרד החינוך לא החלטת בית המשפט שמייצג את יאיר מעין ראש העיר
התרשמו נציגי משרד החינוך בסיור שהתקיים מוסכם נכתב: כפי ש 3משרד החינוך דהיינו מדינת ישראל. ובסעיף 

 על נציגי הרשות דהיינו עיריית ערד כי מבנים אלו יכולים לשמש כיתות גן עבור ילדי החינוך המוכר שאינו רשמי. 
 ועד רגע זה לא הקצו אותם והמבנים ריקים. 

 
 עו"ד ניסן בן חמו: המשפט עדיין מתנהל איך יקצו אותם?

 
 הקראתי את הודעת משרד החינוך. : עיןיאיר מ ראש העיר

 
 עו"ד ניסן בן חמו: אבל אתה אומר מוסכם. היועמ"ש כאן תשאל אותו.

 
 מתנהל ויכוח סוער 

 
שניתן להקצות אותן והן לא כיתות פנויות  5: משרד החינוך שהיה כאן בסיור ואמר שיש יאיר מעין ראש העיר

שנראה  -הוקצו. אני מזכיר שוב אין פסק דין ואין החלטה אבל עדיין, משרד החינוך אומר כאן שני דברים: האחד
 113כיתות פנויות ומונה  12שהפתרון המידי והמתאים ביותר הוא מעבר של בית הספר קדם שנמצא במבנה של 

כיתות  18תלמידים שיש בו  194אות שגם הוא מאוכלס חלקית עם כיתות תקניות( למבנה לב 4.5ילדים בלבד )
 כיתות בתקן.  33כיתות ו 48כיתות מאוכלסות או למבנה שמשמש את ביה"ס אורט שיש בו  10.5שרק 

 
 עו"ד ניסן בן חמו: אתה היית בבית הספר הזה? אתה יודע אילו כיתות יש שם? על מה אתה מדבר?!

 
 שהייתי שם גם אמרתי למנהלת שאנחנו נשפץ אותו וכך יהיה.לא רק  :יאיר מעין ראש העיר

אני רק אומר שזה הוצג בבית משפט ע"י משרד החינוך. עמדת עיריית ערד הייתה אחרת נכון. עיריית ערד 
. גם כיום עיריית ערד לא חייבת לתת אבל היא כן רוצה לתת היא לא רוצה שילדי ישראל, תושבי ואזרחי התנגדה

מחזיקים בתעודת זהות כחולה שהם תושבים כמו כולנו לא יפתחו את שנת הלימודים הבאה מדינת ישראל ה
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באוהלים. זה לא יקרה. לאף ילד לא מגיע ללמוד בצורה כזו. ואנחנו ביחד הקמנו את הצוות שסיפרתי עליו קודם 
 וביחד עם ישבו ונקבל החלטה יחד.

 
לבנות להם והפתרון השני הוא לקלוט אותם לבתי  אלכסנדר ספוז'ניקוב: אני רוצה להביא פתרונות: האחד

 הספר הממלכתיים.
 

 מתנהל ויכוח סוער 
 

 על סדר היום:
 

 החלטת ראש העיר להעביר את מבנה בית הספר חלמיש לחינוך העצמאי החרדי המוכר שאינו רשמי. .1

 : מועצת העיר מחליטה לבטל החלטה זו ולקדם בניית בית ספר חדש בשיתוף משרד הצעת החלטה              

 החינוך בנוהל חירום.              

 העברת מבני גני ילדים לטובת החינוך העצמאי החרדי המוכר שאינו רשמי.  .2

 40חוב שמעון : מועצת העיר מחליטה לבטל החלטה זו ולקדם את בניית גני הילדים ברהצעת החלטה             

 וברחוב א. בן יאיר.             

 החלטת ראש העיר להעביר מבנים לחינוך העצמאי החרדי המוכר שאינו רשמי ללא תהליך הקצאה   .3

 מסודר וללא אישור מועצת העיר.              

 י חוק, מועצת העיר מבקשת מראש העיר לבצע את כל פעולת הקצאת מבנים על פ הצעת החלטה:             

 להביאם לוועדת הקצאות ולאחר מכן לאישור מועצת העיר.             

 
 ראש העיר: נתחיל בסעיפים.

 
 

 החלטת ראש העיר להעביר את מבנה בית הספר חלמיש לחינוך העצמאי החרדי המוכר שאינו רשמי. .1

 : מועצת העיר מחליטה לבטל החלטה זו ולקדם בניית בית ספר חדש בשיתוף משרד הצעת החלטה              

 )מאת האופוזיציה( החינוך בנוהל חירום.              

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

  יאיר מעיין                              עו"ד ניסן בן חמו
 דורית אלמלך                                  פלורי שטרלינג             
 גיא בריוזה                                     רווית בייליס             
 משה קווס                        אלכסנדר ספוז'ניקוב             
 חיים ציטרינבוים                              ד"ר דיאנה גיטיס             
 משה רייכמן                                                                      
 מרדכי שנור                                                                       
 יצחק גורדון                                                                      
 שמחה ברוידא                                                                      
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מזה זמן רב ישיבות בשיתוף וועדי ההורים, אגף החינוך,  : מועצת העיר עורכתהצעת החלטה נגדית

בנושא האמור עדיין לא התקבלה החלטה ולכן המועצה מחזיק תיק החינוך ונציגי משרד החינוך. 
 )הקואליציה( מציעה להצביע בעד מתן הזמן הדרוש על מנת לגבש החלטה מוסכמת.

 
 נערכה הצבעה : 

 
   נמנעים                                       נגד     בעד

 
  עו"ד ניסן בן חמו                                יאיר מעיין

 פלורי שטרלינגדורית אלמלך                                        
 רווית בייליסגיא בריוזה                                             
 אלכסנדר ספוז'ניקוב                                קווס משה             
 ד"ר דיאנה גיטיסמשה רייכמן                                           
 חיים ציטרינבוים                                  
 מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             
 שמחה ברוידא             

 
 

 הזמן הדרוש על מנת לגבש החלטה מוסכמת. לתת את מחליטההחלטה: מועצת העיר 
 

 צעקות מהקהל ומחברי המועצה על ההצבעות
 
 

 העברת מבני גני ילדים לטובת החינוך העצמאי החרדי המוכר שאינו רשמי. .2

 40: מועצת העיר מחליטה לבטל החלטה זו ולקדם את בניית גני הילדים ברחוב שמעון הצעת החלטה             

 וברחוב א. בן יאיר.             

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

  יאיר מעיין                              עו"ד ניסן בן חמו
 דורית אלמלך                                  פלורי שטרלינג             
 גיא בריוזה                                     רווית בייליס             
 משה קווס                        אלכסנדר ספוז'ניקוב             
 חיים ציטרינבוים                              ד"ר דיאנה גיטיס             
 משה רייכמן                                                                      
 מרדכי שנור                                                                       
 יצחק גורדון                                                                      
 שמחה ברוידא                                                                      

 
 

: מועצת העיר עורכת מזה זמן רב ישיבות בשיתוף וועדי ההורים, אגף החינוך, מחזיק תיק הצעת החלטה נגדית
)הקואליציה( מציעה  החינוך ונציגי משרד החינוך. בנושא האמור עדיין לא התקבלה החלטה ולכן המועצה

 להצביע בעד מתן הזמן הדרוש על מנת לגבש החלטה מוסכמת.
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 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
                                 יאיר מעיין

  עו"ד ניסן בן חמו דורית אלמלך                                        
 גיא בריוזה                                פלורי שטרלינג             
 רווית בייליס                                 קווס משה             
 משה רייכמן                              אלכסנדר ספוז'ניקוב             
 ד"ר דיאנה גיטיס  חיים ציטרינבוים                                 
 מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             
 שמחה ברוידא             

 
 

 הזמן הדרוש על מנת לגבש החלטה מוסכמת.מחליטה לתת את החלטה: מועצת העיר 
 

             
 החלטת ראש העיר להעביר מבנים לחינוך העצמאי החרדי המוכר שאינו רשמי ללא תהליך הקצאה  .3

 מסודר וללא אישור מועצת העיר.              

 ללא                                     מבניםלהם קודם שהקצה הראש העיר מבקש הבהרה האם מדובר בראש העיר הנוכחי או שמא              

 הליך מסודר וללא אישור מועצת העיר?             

 מועצת העיר מבקשת מראש העיר לבצע את כל פעולת הקצאת מבנים על פי חוק,  הצעת החלטה:             

 להביאם לוועדת הקצאות ולאחר מכן לאישור מועצת העיר.             

 
 נערכה הצבעה : 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

  יאיר מעיין                              עו"ד ניסן בן חמו
 דורית אלמלך                                  פלורי שטרלינג             
 גיא בריוזה                                     רווית בייליס             
 משה קווס                        אלכסנדר ספוז'ניקוב             
 חיים ציטרינבוים                              ד"ר דיאנה גיטיס             
 משה רייכמן                                                                      
 מרדכי שנור                                                                       
 יצחק גורדון                                                                      
 שמחה ברוידא                                                                      

 
  זה וועדת הקצאות לפי החוק. ריכים להיות בעד: כולכם צרווית בייליס

 
 עו"ד ניסן בן חמו: כרגע קיבלתם החלטת מועצה לפעול שלא כחוק.

 
 מתנהל ויכוח סוער 

  
 אני מקריא הצעת החלטה נגדית.ראש העיר: 

 

 או בנוהל מקוצר או בנוהל     הצעת החלטה נגדית: מועצת העיר תקצה מבנים בהתאם לחוק בנוהל מזורז            

 הרגיל בהתאם לצורך.              
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 נערכה הצבעה : 

 
   נמנעים                                       נגד     בעד

 
                                 יאיר מעיין

  בן חמועו"ד ניסן  דורית אלמלך                                        
 גיא בריוזה                                פלורי שטרלינג             
 רווית בייליס                                 קווס משה             
 משה רייכמן                              אלכסנדר ספוז'ניקוב             
 ד"ר דיאנה גיטיס                      חיים ציטרינבוים             
 מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             
 שמחה ברוידא             

 

 הישיבה ננעלה!            
 
 
 
 
 
 
 
 
 

_________________ 
 יאיר מעין, ראש העיר 
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